

ЛИСТОВКА ЗА ПАЦИЕНТА

**ПИРАНТЕЛ
PYRANTEL**

СЪСТАВ

Активна вещество : Пирантел памоат - 720 мг е еквивалентен на Пирантел - 250 мг .

Помощни вещества: Сорбитол, Манитол, Повидон К 25, Винена киселина, Магнезиев стеарат, Макрогол 6000, Натурална лимонова есенция, Сух оранжев тетраром.

ЛЕКАРСТВЕНА ФОРМА И ОПАКОВКА

Таблетки за дъвчене 250 мг по 3 броя в опаковка.

ПРИТЕЖАТЕЛ НА РАЗРЕШЕНИЕТО ЗА УПОТРЕБА

Балканфарма-Дупница АД,

гр. Дупница, 3, Самоковско шосе, п.к.2600

Тел. (0701) 2-42-81/2-90-21/29

Факс: (0701) 2-42-81/82; 2-81-62

НАЧИН НА ДЕЙСТВИЕ

Пирантел е противоглистно /антихелминтно/ средство, което се употребява при заразяване с острици и кръгли глисти. Предизвиква парализа на глистите, в резултат на което те се изхвърлят с изпражненията от червата.

ПОКАЗАНИЯ

Приема се само по лекарско предписание!

За лечение на самостоятелни или смесени форми на заразяване с острици и кръгли глисти, включително и при деца над 2 годишна възраст.

ИНФОРМАЦИЯ, НЕОБХОДИМА ПРЕДИ УПОТРЕБА НА ЛЕКАРСТВЕНОТО СРЕДСТВО

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ

Не се прилага при свърхчувствителност към препарата или към пиперазинови производни.

СПЕЦИАЛНИ ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ ПРИ УПОТРЕБА

Препаратът се прилага само под лекарски контрол!

Не се изисква специален диетичен режим по време на лечението с пирантел.

Едновременно трябва да се лекуват всички членове на семейството или целия колектив (в детските заведения) като терапията се повтаря след 2-3 седмици. Спалното бельо не трябва да се изтърсва, а да се изварява.

При наличието на анемия да се приемат желязни препарати.

Пирантел трябва да се използва внимателно при пациенти с нарушена чернодробна функция и повишени стойности на чернодробните ензими

ЛЕКАРСТВЕНИ И ДРУГИ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ:

Предупредете Вашия лекар, ако приемате други медикаменти!

Пиперазин намалява противоглистния /антихелминтния/ ефект на Пирантел, затова не се прилагат едновременно.

СПЕЦИАЛНИ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ПРИ СПЕЦИФИЧНИ ГРУПИ ПАЦИЕНТИ

При липса на алтернатива може да се приема по време на бременност (с изключение на първите 3 месеца) .

При належаща за майката употреба, кърменето трябва да се спре.

ВЛИЯНИЕ ВЪРХУ СПОСОБНОСТТА ЗА ШОФИРНЕ И РАБОТА С МАШИНИ

Няма данни за неблагоприятно повлияване на способността за шофиране и работа с машини.

ИНФОРМАЦИЯ, ОТНОСНО ПРАВИЛНАТА УПОТРЕБА НА ЛЕКАРСТВЕНОТО СРЕДСТВО

ДОЗИРОВКА И НАЧИН НА УПОТРЕБА

Прилага се по лекарско предписание!

Приема се през устата, еднократно по 10 мг/кг тегло. Схемата на дозиране, която е в зависимост от възрастта и теглото, е следната:

Възраст на пациента	Тегло	Таблетки по 250 мг
От 2 до 6 год	10 – 22 кг	1 табл.
От 6 до 12 год	22 – 41 кг	2 табл.
Над 12 год	До 85 кг	3 табл.
Възрастни	Над 85 кг	4 табл.

При аскаридоза е достатъчна доза от 5 мг/кг тегло. При тежки заразявания дозите могат да се увеличат – приема се по 10 мг/кг тегло 3 пъти (3 последователни дни) или по 20 мг/кг тегло (2 последователни дни).

ПРОДЪЛЖИТЕЛНОСТ НА ЛЕЧЕНИЕТО

Продължителността на лечението се определя от лекар, обичайната доза е 5-10 мг/кг, приета еднократно през устата.

НАЧИН НА ДЕЙСТВИЕ ПРИ ПРЕДОЗИРАНЕ

Високите дози от препаратите предизвикват засилване на нежеланите лекарствени реакции.

Обърнете се към лекар! Лечението е симптоматично, с мерки за отстраняване на поетите количества лекарство от стомашно-чревния тракт.

НАЧИН НА ДЕЙСТВИЕ ПРИ ПРОПУСКАНЕ НА ДОЗА

При пропускане на доза (при много тежки заразявания) да се приеме следващата, с оглед поддържане на постоянно количество на лекарството в кръвта. Ако следващият прием е близо, може да се изчака, за да не се наруши установената ритмичност.

НЕЖЕЛАНИ ЛЕКАРСТВЕНИ РЕАКЦИИ

Уведомете лекуващия лекар при поява на нови оплаквания, независимо дали са описани в листовката!

По време на лечението може да се появят: липса на апетит, гадене, повръщане, диария, стомашни болки и крампи.

Възможна е и поява на главоболие, световъртеж, отпадналост, безсъние, обриви.

Може да се засегне черния дроб (промени в чернодробните проби)

По преценка на лекаря лечението може да се прекрати.

СЪХРАНЕНИЕ

Да се съхранява на сухо и защитено от пряка слънчева светлина място, при температура под 25 С°

Да не се употребява след изтичане на срока на годност, указан на опаковката.

Да се съхранява на място, недостъпно за деца!

СРОК НА ГОДНОСТ

4 /четири/ години от датата на производство.

ДАТА НА ПОСЛЕДНАТА РЕДАКЦИЯ НА ЛИСТОВКАТА

Март 2001 год.